
Assemblée générale du 1er avril 2026 19h.00 Salle de paroisse.

La séance débute à l’heure.

Ordre du jour :

Adoption de l'Ordre du jour.

Approbation du procès-verbal du 26 mars 2025.

Rapport du Comité de l'année écoulée.

Rapport de trésorerie.

Adoption des comptes.

Fixation des cotisations annuelles et adoption du budget.

Election de la Présidente, des membres du comité et de l'organe de contrôle des comptes.

Programme 2026

Propositions individuelles et divers.

Présences:

Elisabeth Nicollier, présidente, Olivier Cart, Silviu Stanculescu, Alexandra Von Schack, Line Rithner.

Laurence Junier, René Kundig, Laurent Junier, Eliane Muhlbauer, Denis Magliocco, Catherine Cart,
Philippe Nicollier.

Excusés: Anne-Claire Vonnez - Marie-Pierre Constant - Christian Knecht - Tanja Rahmy

Adoption de l’ordre du jour: accepté.

Approbation du PV de l’assemblée du 26 mars 2025.

Activité pour l’année 2026:

- Coup de balai (évènement cantonal en collaboration avec la Cosedec) présenté par Elisabeth Nicollier et
Olivier Cart. Goûter offert par l’AEM à la fin. La Télé était présente.

- Fête des voisins présentée par Olivier Cart organisée à l’intersection des Ch. De la Valleyre - Chemin du
Saux. Nous avons par la même occasion validé la recette du pain de la fille de Silviu par rapport à l’atelier
pain au levain qui devait suivre.

- Atelier pain au levain sous la houlette de Iulia la fille de Silviu présenté par ce dernier. Très bonne recette,
déroulement impeccable avec préparation à l’avance de toutes les étapes pour tous/tes les participant.e.s,
instruction professionnelle de Iulia avec support écrit – bravo à elle !

- Soupe à la courge pour «Halloween» accompagnée pour la deuxième année de marrons.

- Fenêtres de l’Avent présenté par Alexandra. Pour une 1ère édition il n’y a pas eu beaucoup de
participants mais nous allons renouveler l’expérience. Un prix a été décerné à la plus belle fenêtre. Les
membres participants devaient juste décorer leur fenêtre (sans apéro), histoire de passer un petit moment
ensemble. Quatre membres du comité en ont préparé trois fenêtres avec un apéro convivial.



- Présences aux séances du Conseil Communal du Mont, à la soirée des nouveaux habitants (l’occasion
de recruter de nouveaux membres) et à l’Assemblée des Sociétés locales (ASL).

Rapport de la trésorière et de l’Organe de révision des comptes:
Moins de rentrées d’argent vu que nous ne faisons plus de Silent Party. Seules entrées sont les cotisations
et la subvention de la commune – un grand merci à elle ! Nous avons collaboré avec l’épicerie Epices &
Riz pour des petits cadeaux, mais malheureusement la gérante doit cesser son activité à fin avril 2026.
Philippe Nicollier présente le rapport qu’il a rédigé en collaborant avec Catherine Cart. Le rapport est
accepté. Merci à la comptable et aux réviseurs.

Fixation des cotisations:
C’est le statu quo.

Budget prévisionnel:
(Annexe) présenté par la Présidente. Nous bouclons avec un excédent de recettes.
Celui-ci est également adopté.

Election de la Présidente, des membres du Comité et de l’Organe de contrôle des comptes:
Notre présidente annonce qu’après la fête des 10 ans qu’elle aimerait quitter la présidence. Notre
trésorière, Tanja Rahmy, souhaite remettre la comptabilité à partir de l’AG. Elle restera membre du comité.
Catherine Cart s’est portée volontaire pour reprendre cette tâche.

Les contrôleurs des comptes Philippe Nicollier et Ferenc Füzesi sont nommés pour 2026.

Catherine Cart (comptable) et Iryna Pereguda (nouveau membre) sont nommées à l’unanimité au sein du
Comité.

3 nouveaux membres en 2025 et 2 ont quitté la commune. Dans l’ensemble nous restons stables. Les 66
membres inscrits correspondent à environ 150 personnes (familles, enfants, personnes seules).

Programme 2026 présenté par Alexandra:
9 mai - participation à la Fête de mai
13 septembre – tournoi de pétanque chez Olivier Maggoni au Chemin du Chêne.
31 octobre – Soupe à la courge
Décembre - Fenêtres de l’Avent

Divers:
- Séance avec la Commune à la fin de l’année 2025 sur le 30 km/h par rapport aux aménagements blancs
et rouges. Ils ne sont pas définitifs mais rien n’avance vite. Nous allons relancer la Commune pour venir
aux nouvelles.
- Dans notre zone 30 km/h il y a cependant encore quelques points névralgiques. On rappelle qu’il n’y a
pas de possibilité d’installer des miroirs et des passages piétons à part à la sortie d’une école.
- Il y a également des mouvements qui essaient de réduire les zones 30 km/h.
- Une remarque est faite qu’il devrait y avoir des bornes réfléchissantes afin qu’elles soient plus visibles.
- Sortie du Chemin du Couchant difficulté d’éviter la borne en sortant.
- Sortie de la Farandole, priorité de droite de loin pas toujours respectée.
- Le sujet du Vallon de la Valleyre est encore ouvert (nouvelle règlementation par rapport aux lignes de
haute tension qui signifierait une réduction du nombre d’immeubles).
- Route de Lausanne à la sortie du pont : nous avions déjà eu la remarque du joint qui est en mauvais état
et qui déteriore autant les amortisseurs des bus qui ralentissent et pour les voitures. Nous avions écrit à
l’OFROU et la réponse était que selon leur budget ce serait pour 2027. Suite à une réflexion de Marie-
Pierre Constant à l’époque éventuellement écrire à nouveau aux TL.
- Concernant la proposition d’Elisabeth de couvrir l’autoroute avec des panneaux solaires, nous aurions
plus de chances qu’un revêtement moins bruyant soit mis en place.

La séance est levée à 20h.10.

Pour le Comité

Line Rithner Elisabeth Nicollier


